1. Tun7 Ne7

UYetbipexyronsHuk ABCD Bniucan B okpyHOCTh. Yron ABC pasen 92°, yron CAD pasen 60°. Haiinure
yron ABD. OtBeT naiiTe B rpagycax.

2. Tun 7 Ne 157

Panmuyc xpyra paseH 1. Halinute ero miomais, derenHyio Ha T.

3. Tum 7 Ne 158

Haiinute miomangs KPyroBoro CEKTopa, €Clid paguyc Kpyra paBeH 3, a yroi cekropa paseH 120°. B oTBeTe ykakuTte ImIomans,
OeleHHYI0 Ha T.

4. Tunm 7 Ne 159

Haiinure momans KpyroBoro ceKTopa, eclii JIMHA OrPaHMYHBAOIIeH ero Jyru paBHa 6, a yron cekropa paseH 120°. B orse-
Te YKaXXUTe TUIONIANb, OeleHHYIO HA T.

5. Tun 7 Ne 160

Pammyc xpyra paBeH 3, a JyMHa OTPaHWYMBAIONICH €r0 OKPY)KHOCTH paBHa 67x. Haiinnrte miomans xpyra. B otBer 3anmmmmure
IUIOLIA/Tb, OCIeHHYIO HA T.

6. Tum 7 Ne 161

Haiinure miommanb KpyroBoro CeKTopa, €Cliy JUIMHAa OrpaHHyYUBaloIIeii ero Ayru paBHa 67, yron cexropa paseH 120°, a panuyc
Kpyra paBeH 9. B oTBeTe ykakuTe 1miomais, 0eieHHylo Ha 1.

7. Tum 7 Ne 162

B yron AMB BrincaHa OKpy>XKHOCTb, KOTOpasi KacaeTcsi CTOPOH yIiia B Toukax A u B, touka O —
LEHTP OKPYXKHOCTU. Bennuuna yrna AMB pasHa 24°. Halinute Benuuuny yraa OAB. OTBer gaiite B B
rpagycax.

Y

8. Tum 7 Ne 163

Pamnyc OB okpyxHOCTH ¢ IIeHTpoM B Touke O nepecekaeT xopay AC B Touke D U MepIeHINKY-
nsipe eit. Haiinure nnuny xopast AC, ecnu BD = 1 cM, a paauyc OKpyXHOCTH paBeH 5 cM.

9. Tumn 7 Ne 164

K okpyxHocTH ¢ neHTpoM B Touke O mpoBesieHbl KacarenbHas AB u cekymas AO.
Haiinure paguyc okpyxHocTH, ecii AB =12 cMm, 4O =13 cm.
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10. Twum 7 Ne 165

JlnrHA XOpABI OKPYKHOCTH paBHa 72, a pacCTOSIHUE OT LEHTPa OKPYKHOCTH JIO ATOHM XOp.bI paBHO 27.
Haiinute nuamerp OKpy>KHOCTH. @

11. Tun 7 Ne 166

Otpe3ok AB = 40 xacaercst okpykHOCTH panuyca 75 ¢ neaTpoM O B Touke B. OKpyXHOCTb IepeceKaeT

orpe3ok A0 B Touke D. Haiinure AD. B A
@)
>

12. Tum 7 Ne 167

W3 Touku A npoBeneHsl JBe KacaTesbHble K OKPY>KHOCTH ¢ LIeHTpoM B Touke O. Haiinure panu-
YC OKpPY>KHOCTH, €CJIN YTOJ MEXIy KacaTeabHbIMHU paBeH 60°, a paccTosHue OT TOUKH A 10 Toukn O
paBHo 8.
A

13. Tun 7 Ne 168

B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, AC = 30 , BC = 5v/13. Haiinute paguyc OKpyXHOCTH,
OIMCAHHOM OKOJIO 9TOTO TPEYTOIbHHKA. B
C A

14. Tum 7 Ne 169

Otpesku AB u CD sBnstorcs XopaaMu okpyxkHocTu. Haitnure nmuny xopasl CD, ecnmu AB = 20, a paccTosHHs OT LIEHTpa
OKpYKHOCTH 110 Xopa AB 1 CD paBHbI cooTBETCTBEHHO 24 1 10.

15. Tun 7 Ne 170

Otpesku AB u CD sBuIstoTCsS XOpIaMu OKpyKHOcTH. Haiinure paccrosHMe OT LEHTpa OKpY)KHOCTH 10 xopabl CD, eciu
AB = 18, CD = 24, a paccTosiHU€ OT LIEHTPA OKPY>KHOCTH 10 XOpabl AB paBHO 12.

16. Tum 7 Ne 171

Ha orpeske 4B BbiOpana touka C Tak, uto AC = 75 u BC = 10. [loctpoeHa OKpyX HOCTb €
neHTpoM A, npoxonsmias yepes C. Haliaure mummHy oTpeska KacaTeIbHOM, IIPOBEICHHON U3 TOUKA B
K 3TOH OKPY’KHOCTH.
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17. Twun 7 Ne 540

Pannyc BnucanHoOl B KBafpaT OKPYKHOCTH paBeH 2V/2. Haiinure nuaronans 3Toro kBaapara.

18. Tumn 7 Ne 541

Panguyc oxpyKHOCTH, ONMCAHHOI OKOJIO KBaJpara, paBeH 4/2. Haiigure nnuHy cropoHsl 3TOrO
KBaJpara.

19. Tun 7 Ne 542

Paguyc okpyXHOCTH, OITHMCAHHOI OKOJIO PaBHOCTOPOHHETO TPEYrOIbHUKA, PABEH 8V/3. Haiinure C
JUIMHY CTOPOHBI 3TOTO TPEYTOJIbHUKA.
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20. Twum 7 Ne 543

Haiigute miomiaap KBaapara, OMHCAHHOTO OKOJIO OKPY>KHOCTH paauyca 19.
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21. Twum 7 Ne 544

Haiigure miomans KBajapara, OIMCAHHOTO OKOJIO OKPYXKHOCTH paauyca 14.

22. Tunm 7 Ne 545

Panyyc OKpy»XHOCTH, OMMUCaHHON OKOJIO PaBHOCTOPOHHEIO TPEYroJbHHKA, PaBCH 5v/3. Haiizure
IUTHHY CTOPOHBI 3TOTO TPEYTOIbHHUKA.
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23. Tum 7 Ne 546

CTOpOoHa PaBHOCTOPOHHEIO TPEYTrONbHUKA PaBHA 10V/3. Haiizure panuyc OKpY»KHOCTH, ONHCaH-
HOM OKOJIO 9TOTO TPEYTOIbHHKA.

24. Tum 7 Ne 547

LeHTp OKpYy>XKHOCTH, ONMHCAHHOW OKOJIO TpeyroabHuKa ABC, nexuT Ha cropoHe AB. Haiigurte
yron ABC, eciu yron BAC pasen 17°. OTBer naiiTe B rpagycax.

25. Twum 7 Ne 548

YetsipexyronsHuk ABCD BIUCaH B OKPYXKHOCTb. Yrol ABD pasen 78°, yron CAD pasen 40°. Haii-
nure yroin ABC. Orser paiite B rpagycax.

26. Tum 7 Ne 549

Pannyc okpyXHOCTH, ONMCAHHON OKOJIO KBajJpara, paBeH 36V/2. Haiinure anuHy cTOpOHBI 3TOTO
KBaJpara.

27. Tum 7 Ne 550

UYetbipexyronsHuk ABCD BrincaH B OKpYXHOCTb. Yron ABC pasen 92°, yron CAD pasen 60°. Haii-
nmute yroi ABD. OTBert naiite B rpagycax.
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28. Tum 7 Ne 551

LleHTp OKpYy>XKHOCTH, ONHCAHHOW OKOJIO TpeyroiabHuka ABC, nexuT Ha cropoHe AB. Haiigurte

yron ABC, eciu yron BAC pasen 33°. OtBer naiite B rpajycax. pc\
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29. Tum 7 Ne 552

UYerbipexyronsHuk ABCD BrnmcaH B okpyXHOCTb. Yron ABC pasen 120°, yron CAD paBen 74°.
Haiinure yron ABD. OtBet naiiTe B rpagycax.
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30. Twum 7 Ne 553

LleHTp OKpY:KHOCTH, OIMCAHHOH OKolo TpeyronbHuka ABC, nexur Ha cropoHe AB. Haiinure
yron ABC, eciiu yron BAC pasen 9°. OTBer gaiiTe B rpagycax.
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31. Tum 7 Ne 554
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Panuyc okpykHOCTH, BOMCAaHHOW B PaBHOCTOPOHHMI TPEYTOJIbHUK, PaBEH 9v/3. Haiigure
JUIMHY CTOPOHBI 9TOTO TPEyTOIbHUKA.

32. Twun 7 Ne 555

LIeHTp OKpPY)XHOCTH, OIMCaHHOH OKoJO TpeyroisHHka ABC, nexur Ha cropoHe AB. Pamuyc
okpyxkHoctH pase 20,5. Haiiure BC, eciin AC = 9.

9

33. Tun 7 Ne 556

CropoHna kBajpara paBHa 62. HaitnuTe paanyc okpy>KHOCTH, BIUCAHHOH B 3TOT KBaJpar.

34. Tun 7 Ne 557

Haiinure niomans kBaapara, OIMCAaHHOTO OKOJIO OKPYXXHOCTH panuyca 18.
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35. Twum 7 Ne 558

VYron A gersipexyronbHuka ABCD, BIMCaHHOTO B OKPY)XHOCTb, paBeH 82°. Haiinure yron C storo
yeTelpexyroibuuka. OTBET JaiTe B rpagycax.

36. Twun 7 Ne 559

YerbipexyroiabHuk ABCD BrnucaH B OKpyXHOCTb. Yron ABD pasen 39°, yron CAD paseH 55°.
Haiinure yron ABC. OtBer nmaiiTe B rpajaycax.

D

37. Tun 7 Ne 560

Pagnyc okpy:KHOCTH, OIIMCAHHON OKOJIO PAaBHOCTOPOHHETO TPEYroJbHUKA, PAaBEH 6V/3. Haiinure
JUIMHY CTOPOHBI 3TOTO TPEYTOJILHUKA.

N

38. Tun 7 Ne 561

YetsipexyronsHuk ABCD BnucaH B OKpY:KHOCTb. Yron ABD pasen 38°, yron CAD pasen 54°. Haii-
nute yroin ABC. Otser naiite B rpajaycax.

39. Tum 7 Ne 562

CTOopoHa pPaBHOCTOPOHHETO TPEYTONBHUKA PaBHA 10V/3. Haiizmre pamnyc OKPYKHOCTH, C
BIIMCAHHOM B 3TOT TPEyTOIbHHUK.

40. Tun 7 Ne 563

VYron A gersipexyronbanka ABCD, BIIMCAaHHOTO B OKPYKHOCTB, paBeH 37°. Haliaure yron C 3TOr0 4eThl-
pexyronpHuka. OTBET J1aiiTe B rpagycax.

>
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41. Twum 7 Ne 564

VYron A yerbipexyronsHuka ABCD, BUMCaHHOTO B OKPYXXHOCTB, paBeH 112°. Haiinure yron C storo ue-
ThIpeXyroibHuKa. OTBET JaiiTe B Ipajaycax. C

42. Tum 7 Ne 565

LleHTp OKpY)KHOCTH, ONHUCAHHOW OKoJo TpeyroibHuka ABC, nexxutr Ha cropoHe AB. Pamuyc

okpyxkHocTH paBer 25. Haiinure AC, eciu BC = 48. C

43. Tun 7 Ne 566

UYetbipexyronsHuk ABCD Briucan B okpykHOCTh. Yron ABC pasen 70°, yron CAD pasen 49°. Haii-
qure yroi ABD. OTBert naiite B rpajycax.

44. Tun 7 Ne 567

LleHTp OKpYKHOCTH, ONHMCaHHOM OKkoNo TpeyroiabHuka ABC, nexxutr Ha cropoHe AB. Paanyc
okpykHOCTH paseH 15. Haiinure BC, eciin AC = 24.

45. Twum 7 Ne 568

YersipexyroiabHuk ABCD BrucaH B okpy)HOCTb. Yron ABC pasen 54°, yron CAD pasen 41°. Haii-
nute yron ABD. OTBer paiite B rpagycax.

46. Twum 7 Ne 569
Otpesku AC u BD — puametpsl okpyxHOcTH ¢ neHTpoM O. Yron ACB pasen 23°. Haiinure yron

AOD. OtBer paiiTe B rpagycax. B ‘ C
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